DIE 2AUBERER

Best Of im Lilli‘X - Straubenhardt


VERANSTALTUNGSDATEN:

· Showtitel: DIE 2AUBERER – Best Of Zwei-Mann-Zauber-Varieté-Show
· Datum: Samstag, 18.11.2017
· Uhrzeiten: Showbeginn 20:00 Uhr, Einlass ab 18:00 Uhr, Essenbestellungen bis 19:30 Uhr
· Ort: Lilli’X, Benzstraße 7, 75334 Straubenhardt
· Eintrittspreis: 16,- EUR
· Infos zu den Künstlern: www.zweimannshow.de
· Infos zur Location: www.lillix.eu


PRESSETEXT:

Patrick Breil & Michael Kühn sind „Die 2auberer“ – ein Schwabe und ein Badner, beide Zauberer, Jongleure und Entertainer, dabei so unterschiedlich wie Baden und Württemberg. Ein Zwei-Mann-Zirkus also mit preisgekrönten, einmaligen Shows und Unterhaltungskonzepten.

Um den Umzug in seine neue Wahlheimat Straubenhardt zu feiern bringt Michael Kühn in diesem Winter mit seinem Kollegen ein Best-Of aus unzähligen Jahren gemeinsamen Schaffens auf die Bühne der einzigartigen Eventlocation „Lilli’X“. 

Erleben Sie die deutschen Meister der Barzauberei und die Vize-Meister des internationalen Showpreises am Samstag, den 18. November, wenn sie in ihrer Zauber-Varieté-Show alle Register ihres Könnens ziehen:

Man nehme verblüffende Zauberei, magische Illusionen, temporeiche Jonglagen, beeindruckende Leucht- und Feuershow sowie wagemutige Balance-Artistik, streue eine gehörige Portion Schwachsinn und Humor darüber und füge eine kleine Prise Chaos hinzu – fertig ist eine absolut außergewöhnliche Show-Erfahrung.

Das ganze mehr Kleinkunst und Gaukelei als glitzernde Las-Vegas-Show, mehr gemeinsames Erlebnis mit den Zuschauern als seelenlose und hochglanzpolierte Showinszenierung. Werden Sie Teil dieses Abends und lassen Sie sich überraschen und verzaubern!

Weitere Informationen zu den Künstlern finden Sie im Internet unter www.zweimannshow.de.

(Alle Texte auf unserer Seite www.zweimannshow.de, insbesondere in unseren Showbeschreibungen, stehen natürlich für Presseankündigungen frei zur Verfügung!)


PRESSE-KONTAKT:

Michael Kühn, Grünstraße 29, 75334 Straubenhardt, 01735352329, zweimannshow@michael-kuehn.net 
www.zweimannshow.de
